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                                                    Αθήνα,  28/04/2025 
                               Αρ. Πρωτ. :  5047 

 
 

1η Μαΐου: Τιμούμε, θυμόμαστε, αγωνιζόμαστε 
 

Η Πρωτομαγιά είναι ημέρα απεργίας, ημέρα τιμής στους αγώνες των εργαζομένων, 
σύμβολο διεκδίκησης δικαιωμάτων και αξιοπρέπειας. Είναι μια ημέρα που μας υπενθυμίζει το 
όραμα των εργατών του Σικάγο για οκτάωρη εργασία, για ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς, για 
μια ζωή με δικαιοσύνη και αξιοπρέπεια. 

Σήμερα, σε μια εποχή που τα εργασιακά δικαιώματα υποχωρούν, που η ακρίβεια 
στραγγαλίζει τα νοικοκυριά, που η στέγαση μετατρέπεται σε πολυτέλεια και τα δημόσια αγαθά 
απαξιώνονται και ιδιωτικοποιούνται, το μήνυμα της Πρωτομαγιάς παραμένει πιο επίκαιρο 
από ποτέ.  

 
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους αντιμέτωπους με: 
 

• την ακρίβεια και τη μείωση του εισοδήματος, 
• τη στεγαστική κρίση και την εμπορευματοποίηση των βασικών αγαθών, 
• τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων και την ανασφάλεια, 
• την ιδιωτικοποίηση της υγείας και της παιδείας. 

Στο πλαίσιο αυτό, απεργούμε μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους Δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα και διεκδικούμε με αποφασιστικότητα  

 
✓ Οριζόντια αύξηση στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, προκειμένου να 

αντιμετωπισθεί στοιχειωδώς η ακρίβεια κι ο πληθωρισμός. 
✓ Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο σύνολο των Δημοσίων Υπαλλήλων.   
✓  «Ξεπάγωμα» του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17.  
✓ Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας - Καμιά 

περικοπή του. 
✓ Άμεση στελέχωση με μόνιμους υπαλλήλους όλων των  κρίσιμων δημόσιων φορέων 

(υγεία, παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες, ασφάλιση κ.α) με ταυτόχρονη αναβάθμιση 
όλων των αναγκαίων υποδομών. 

✓ Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση. 
✓ Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 
✓ Τερματισμό των ιδιωτικοποιήσεων Δημόσιων οργανισμών και φορέων και της 

εκχώρησης αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες - Καμία κατάργηση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
δημόσιου τομέα. 

✓ Ισότιμη Εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών στη διοικητική ιεραρχία.  
✓ Δημιουργία Ενιαίας Κατηγορίας Ανώτατης Εκπαίδευσης.  
✓ Να σταματήσει η άνιση και ρατσιστική αντιμετώπιση από τους Γραμματείς των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων. 
✓ Προσλήψεις Μηχανικών ΤΕ στο Δημόσιο.  
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✓ Αύξηση των εξόδων μετακίνησης εντός και εκτός έδρας.  
✓ Επαναφορά του ειδικού επιδόματος 3‰ επί του ορίου των πληρωμών των πιστώσεων 

του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων. 
✓ Διόρθωση των αδικιών του Π.Δ. 85/2022.  
✓ Λειτουργία πλήρως στελεχωμένων και εξοπλισμένων Υ.ΔΟΜ. σε όλη την επικράτεια. 
✓ Αμοιβή των ΤΕ Μηχανικών για συμμετοχή τους σε επιτροπές. 
✓ Χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε ΤΕ Μηχανικούς που 

εργάζονται σε επιβαρυμένους χώρους, ανεξαρτήτως ειδικότητας. 
 
 

Η Πρωτομαγιά δεν είναι αργία - είναι απεργία. 
 

Τιμούμε τους αγώνες του παρελθόντος, δίνουμε τη μάχη για το παρόν και χτίζουμε το 
μέλλον που μας αξίζει. 

 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 


